ATA Nº 3070
85ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

07 DE MARÇO DE 2019
Aos sete dias do mês de março de 2019, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 85ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, Vice-Presidente Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 1º Secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, 2º secretário o Vereador ROGÉRIO LODI, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, LUCAS ANTUNES, NILES ZAMBELO JUNIOR e SANDRO ROBERTO ALPONTE. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras ou nos casos em que o mesmo o declarar. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 25 de fevereiro de 2019. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N°. GP. 65/2019 (PCM 190) do Executivo que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Gervásio Aristides da Silva. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N°. GP. 67/2019 (PCM 195) do Executivo que encaminha resposta ao ofício do Vereador Claudecir Paschoal. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N°. GP. 99/2019 (PCM 201) do Executivo que encaminha resposta ao ofício do Vereador Claudecir Paschoal. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N°. GP. 101/2019 (PCM 202) do Executivo que solicita prazo adicional para resposta a requerimento. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N°. GP. 106/2019 (PCM 220) do Executivo que solicita prazo adicional para resposta a requerimento. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 197) de autoria do Vereador Claudecir Paschoal ao Exmo. Sr. Prefeito, para que informe à esta Casa o seguinte sobre a iluminação das vielas do Bairro CDHU: 1) Já existem orçamento ou algum projeto para instalação de melhorias da iluminação das referidas vielas do bairro do CDHU? Em caso positivo enviar cópia do projeto. 2) No caso negativa da questão anterior, qual o motivo do Poder Executivo não ter realizado qualquer estudo ou projeto para iluminação do local? Justificar e enviar previsão de prazo para execução do referido serviço. 3) Existe alguma reserva de verba dentro da receita da CIP para realizar esse tipo de serviço dentro do município, em específico, nessas vielas do Bairro do CDHU. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Gervásio, Joãozinho, Lelo, Fantin e Claudecir. Colocado em votação foi aprovado unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 23/2019 Protocolo: 204/2019 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a OPERAÇÃO TAPA BURACO na quadra da Rua João Piva, próximo ao número 470, do Bairro Jardim Nova Barra. Indicação Nº 24/2019 Protocolo: 211/2019 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira, Maicon Ribeiro Furtado Assunto: Indico ao Sr.Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao Demutran no sentido de edificar faixa elevadas defronte a todas as escolas e unidades de saúde do município. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 194) de autoria do Vereador Claudecir Paschoal ao Exmo. Sr. Prefeito, José Luis Rici, para que sejam realizadas com URGÊNCIA obras de contensão nas encostas do Córrego Barra Bonita, próximo à residência dos Capelloza, entre o Residencial da Colina e o Jardim Santa Helena. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Adriano, Fantin, Gervásio, Joãozinho, Edson, Joãozinho pelo horário de liderança, Marquinhos Gava, Sandro e Claudecir. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 205) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao Exmo. Sr. Prefeito para que interceda junto ao departamento competente no sentido de: - REALIZAR O REPARO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA das ruas do Bairro Jardim Nova Barra, especialmente na Rua José Ghedin, próximo do Alcindão e da escola Mercedes Lopes De Marchi, bem como para que seja revisada a iluminação dos refletores do Centro Esportivo Alcindão, as quais estão com lâmpadas acesas diariamente, gerando desperdício de energia elétrica; (PEDIDO JÁ REALIZADO ANTERIORMENTE E NÃO ATENDIDO) - revisar a iluminação Rua Antonio Scaliza e adjacentes, no Bairro Conjunto Residencial Coronel José Victorino de França. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Gervásio e Claudecir. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 208) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Maicon Ribeiro Furtado para o Capitão Hélio Palmesan, pela organização do Botequim do Samba, na Avenida Rosa Zanela Petri, durante os festejos carnavalescos de nosso Município. Colocada em discussão e, não havendo oradores em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 206) de autoria de todos os Vereadores para todas as cidadãs, mulheres do Município de Barra Bonita, pelo dia internacional da mulher, em especial às mulheres desta Casa de Leis. Colocada em discussão apenas os Vereadores Adriano, Sandro e Aline usaram da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 210) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Mestre Ivanil de Paula pela apresentação da Bateria Nota 10, durante os festejos carnavalescos de nosso Município. Colocada em discussão apenas os Vereadores Joãozinho e Marquinhos Gava usaram da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Convite da Associação dos Legionários de Cristo para participar da apresentação do projeto “O Empreendedor dp Programa de Aprendizagem.”. Que será realizada no dia 08 de março às 19h no teatro municipal. Referido convite fica à disposição na secretaria da Casa. Não havendo mais matérias para o Expediente passou-se para o USO DA PALAVRA. Conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Edson, Fantin, Gervásio e Joãozinho. Não havendo mais oradores inscritos, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 02/2019, de autoria do Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo a outorgar concessão de direito real de uso, mediante licitação, na modalidade de concorrência pública, de imóveis para os fins que especifica.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 03/2019, de autoria do Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região para o fim que especifica.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 04/2019, de autoria do Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo a instituir o Programa de Incentivo ao Esporte Amador, e dá outras providências.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 05/2019, de autoria do Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo a desafetar e alienar os imóveis que especifica, mediante Licitação, na modalidade Concorrência Pública.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 06/2019-L, de autoria do Vereador Rogério Lodi, que “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA DIVULGAÇÃO DE LISTAGENS DE PACIENTES QUE AGUARDAM POR CONSULTAS COM ESPECIALISTAS, EXAMES E CIRURGIAS NA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE SAÚDE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação dos Projetos de Decretos Legislativos N° 01 ao 11/2019, de autoria dos Vereadores, que “CONCEDEM TÍTULOS “MULHER DESTAQUE DE BARRA BONITA” E DÃO OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foram colocados em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovados por unanimidade. Única Discussão e Votação dos Projetos de Decretos Legislativos N° 12 ao 43/2019, de autoria dos Vereadores, que “CONCEDEM TÍTULOS DE CIDADÃOS BARRA-BONITENSES E DÃO OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foram colocados em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovados por unanimidade. Não havendo mais matérias para a ordem do dia, bem como inscritos para a explicação pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 11 de março de 2019, em horário regimental. Para constar, eu, José Carlos Fantin, 1º Secretário, lavrei esta ata.
